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ATOS DA PRESIDÊNCIA

RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 1.406, DE 04 DE DEZEMBRO DE
2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. NOÉ DE AZEVEDO o título
honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua
publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.407, DE 04 DE DEZEMBRO DE
2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu
promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Sr. Daniel Antonio dos Reis Santos o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.408, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIZ HENRIQUE MANSO GONÇALVES o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.409, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GIL CORREIA KEMPERS VIEIRA o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.410, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. VINICIUS FERNANDES PIRES o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.411, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. PATRICIA DIAS DE ALMEIDA o título honorífico de “Cidadã Benemérita
Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.412, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Pe. RODRIGO CELSO PEDRO o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.413, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Pe. Pedro Paulo de Carvalho Rosa o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.414, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Bispo Dom Gregório Paixão o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.415, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. Márcio Pacheco o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 04 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

REPUBLICADO POR ERRO MATERIAL

RESOLUÇÃO Nº 1.376, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUAN DE ARAUJO RAIMUNDO o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.389, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
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Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GLAUBER DE SOUZA CARVALHO o título honorífico de “Cidadão
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO
PRETO, em 03 de dezembro de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente
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